

---

## Убийцы таксистов предстанут перед судом

Отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области завершено расследование по уголовному делу в отношении Сергея Пискунова 1981 г.р. и Антона Большешапова 1985 г.р. Им предъявлены обвинения в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 209 УК РФ (Бандитизм), п.п. «а», «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (Разбой), п.п. «а», «ж», «з» ч. 2 ст. 105 (Убийство), п. «а» ч. 4 ст. 226 УК РФ (Хищение оружия), ч. 3 ст. 223 УК РФ (Незаконное изготовление оружия), ч. 2 ст. 167 УК РФ (Умышленное уничтожение или повреждение имущества).

Следствием установлено, что Пискунов и Большешапов вместе отбывали наказание в исправительной колонии № 6 на территории Иркутской области. В процессе совместного общения они договорились после освобождения из мест лишения свободы совершать нападения на водителей автомобилей с целью хищения принадлежащего им имущества. При этом Пискунов и Большешапов решили убивать водителей. 5 июня 2009 года первым освободился Пискунов С.А. Он отбыл к своему месту жительства в Братский район. Через неделю на свободу вышел Пискунов. Злоумышленники сразу же начали реализовывать свои планы.

22 июня 2009 года следственным отделом по г. Братску Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области были возбуждены уголовные дела по фактам безвестного исчезновения двух мужчин, работавших водителями такси. Один из них пропал с личным автотранспортом, автомобиль второго был обнаружен разграбленным и брошенным на дороге. Местонахождение потерпевших оставалось неустановленным.

В ходе следствия была проанализирована криминогенная обстановка в прилегающих районах. Установлено, что два аналогичных преступления совершены в Братском и Тулунском районах. Там были с огнестрельными ранениями обнаружены трупы двух мужчин. Кроме того, в ходе работы по уголовному делу установлено, что 25 июня 2009 года исчез еще один водитель в Братском районе.

Первоначально расследованием преступлений, совершенных на территории г. Братска занималась постоянно-действующая следственно-оперативная группа следственного отдела по г. Братску и УВД по г. Братску. Следствием была вовремя выдвинута правильная версия. Кроме того, проверены на причастность к совершению данных преступлений лица, которые

---

недавно освободились из мест заключения. Благодаря этим действиям, удалось установить причастность к совершению данных преступлений двух подозреваемых. В ночь с 25 на 26 июня 2009 г. они были задержаны. Уголовные дела по убийствам пяти водителей такси были объединены. Расследование данного уголовного дела было поручено отделу по расследованию особо важных дел СУ СКП по Иркутской области.

Сергею Пискунову и Антону Большешапову предъявлены окончательные обвинения. Уголовное дело направлено в Иркутский областной суд для рассмотрения по существу.

*15 Декабря 2009*

*Адрес страницы:* <https://irk.sledcom.ru/news/item/764573>